

供电大叔凌晨灭火记

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 崔红玲

“着火了！电表箱着火了……”8月19日凌晨3时许，博爱县供电公司月山供电所员工司小霖被手机铃声唤醒，刚一接通，就传来一串急吼吼的求助声。

电话是月山镇七方村村民原红军打来的。

也难怪他心急火燎。正在睡梦中的他被窗外噼里啪啦的“鞭炮”声吵醒，正想倒头再睡，可猛一激灵，不对劲啊，谁家三更半夜这般闹腾？！想到这儿，忽又察觉屋里闷热，睡前开着的空调“罢工”了，再按开关，灯也不亮，这个发现，让他穿着拖鞋就往外跑，出门一

看，瞬时又惊又慌。

怎会不惊不慌？自家电表箱着火了，那火还越烧越旺，正蔓延着呢！

司小霖挂断电话，一边穿衣服，一边去拎工具包，然后没像往常一样去骑电动车，而是开车前往。一是开车速度更快，二是根据平时公司组织的消防演习，他知道电器火不能用水来灭，而自家车上放有能灭电器火的干粉灭火器！

5分钟后，他匆匆忙忙赶到了现场。那儿已经围了不少惊慌失措村民，火焰蹿出3米多高，表箱由于着火，铝导线短路熔化，金属熔液流到草上、墙上，附近一家住户的塑料瓦房檐已被烧化。

司小霖连忙提起灭火器冲过去，对准火源根部进行灭火。喷了大概5分钟，让村民们无可奈何的夜火，终于偃旗息鼓。

熄灭了火，司小霖连忙沿着着火痕迹查“元凶”，经过排查，结果发现是用户侧的老化线路——原红军家有一截线路老化，由于用电负荷增大，引起发热短路，炽热的火花殃及电表箱着火。如果火势没能及时控制，继续蔓延，就会烧到上边的高压电缆，后果不堪设想。

听了司小霖的分析，围观的村民不禁后怕，原红军更是惊出一身冷汗：“打今儿起，不仅要防火防盗，还得防线路老化！”

突出“算好账” 增强获得感

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈
通讯员 马道洲 胡琰菲

“咱税局的人真是贴心呀，不但教我们怎么缴税，如何减税，现在又来教我们怎么算账。让我们明明白白缴税，获得感满满的。”近日，河南蛮蛮云计算技术有限公司会计丁佳感慨道。

原来，通过沁阳市税务局“算好账”专家团队给该公司财务人员讲解减税数据的计算方法后，得出该公司2019年1~6月份缴纳个人所得税共计7万余元，同比减少80%，半年时间收获了37万元的大礼包，人均减免在一万元左右。而这，只是该局实施减税降费“算好账”系列活动的一个缩影。

据悉，该局近期组织了

一次为期一周的减税降费“算好账”系列活动。首先围绕“算好账”这一主题，搞好全员培训。明确减税降费效应核算口径，由各业务股室制定简便易学的核算方法，对各分局和包户科室人员进行核算分析培训；其次，开展减税降费大走访。组成专家团队，先后走访39户税负上升企业，把脉问诊，对上半年减税效果明显的重点税源户开展上门辅导，手把手地传授企业会计核算上半年的减税降费“金账本”。同时，该局还在每月的例征期结束后，借助短信、微信等平台，对辖区内已享受税费优惠的纳税人进行减免数据推送。一系列减税降费“算好账”活动，扎扎实实，成效显著，进而增强了纳税人的获得感。

执行法官耐心释法 失信人主动履行还了账

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
岳建峰

经过执行法官的一番耐心释法，被执行人付某表态三日内将执行款履行。近日，付某如期现身武陟县人民法院，将38524元油款(含利息)支付给了申请人。

原告杨某与被告付某系买卖合同纠纷，杨某从事加

油站生意，付某长期在杨某处加油。后经双方结算，付某共欠杨某油款37920元。2018年5月10日，付某向杨某出具欠条一张，载明了付某欠杨某加油款37920元。后杨某多次讨要，但付某以替别人管理车辆，老板不给钱为由不付这笔款。双方形成纠纷，杨某诉至武陟法院。经法院审理后，依法判

决被告付某支付原告杨某油款37920元及相应利息。

面对执行通知书，付某“满腹委屈”：“我真不应该打这个欠条啊，老板现在也不给我钱，我也是左右为难啊……”执行法官耐心对付某释法明理，经过劝诫，近日，付某如期现身武陟法院，将38524元油款(含利息)支付给了申请人。

电视曝光丢人现眼 公职“老赖”急忙还钱

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
索小生

“现在开始播放失信被执行人名单：被执行人冯××，执行标的10万元……”一日，冯某和妻子正在家中看电视，竟然看到自己被电视台曝光了，觉得丢人，近日，冯某便急忙来到河南省武陟县人民法院，积极向执行干警表态要还款。

原告张某和被告冯某民间借贷纠纷一案，经武陟法院主持调解，双方达成协议。调解达成后，冯某未如期履行第一期款项10万元，张某向法院申请强制执行。

该院受理此案后，立刻

向被执行人冯某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，因冯某身份特殊，是国家公职人员，执行干警将拒不履行法律义务的严重法律后果，以及对其工作造成的影响向他一一说明，冯某爽快地答应会马上筹钱还款，但却始终不兑现。随后，该院依法将冯某纳入失信被执行人名单，对此采取高消费限制，并在电视台曝光他的案件信息和“大头照”。

得知自己被电视台曝光，近日，冯某主动来到武陟法院履行了10万元借款，但因其躲避执行、拖延履行，该院依法对他罚款1000元。

执行干警法情结合 抚养费案件得以解决

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 李奕琳

近日，焦作市山阳区人民法院在执行一起抚养费纠纷一案中法情结合，劝导双方当事人进行换位思考，使执行工作得以顺利进行。

王先生与李女士因夫妻感情不和，于2008年在山阳区法院调解离婚，双方协议婚生子随李女士共同

生活，王先生不承担抚养费。但随着原告年龄的增长，物价上涨、婚生子物质生活和学习要求的提高，李女士的抚养能力明显不能保障婚生子健康成长，作为王先生应当履行抚养义务，故李女士向法院提起诉讼。经山阳区法院判决生效后，王先生仅支付部分抚养费。无奈李女士要求法院为其主持公道，让王先生

尚欠的10700元抚养费如数结清。

执行干警接到申请后，对案件进行认真分析，邀请其与李女士进行面对面沟通，并从法律和情理的角度与他们进行深入交谈，引导二人换位思考。

最终双方当事人达成和解协议，王先生先行支付李女士5070元，剩余5000元抚养费在年底给付完毕。

慑于执行高压态势 这家公司主动偿清工程款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 朱亚飞 郭凯

一笔工程款拖了三年没有结清，慑于“黑名单”和冻结账户的压力，河南某建设集团有限公司的法定代表人张某终于主动现身，履行了118903元工程款。

申请人王某经营一家门窗店，2016年6月，王某带着一帮工人为河南某建

设集团有限公司安装了门窗，可该公司以资金周转困难为由，向王某出具了欠条，共欠下工程款628930元。其间，该公司支付了485800元工程款，剩余款项143130元始终拖着不还，王某于2018年7月诉至武陟法院。此案经武陟法院主持调解，谁料协议达成后，该公司还是不还钱，王某多次催要无果后，向法院

申请强制执行。

执行阶段，该院依法将该公司及其法定代表人均纳入失信被执行人名单，对其银行贷款、招投标等方面进行限制，该公司的基本账户也被冻结。

近日，慑于“黑名单”和冻结账户的压力，该公司的法定代表人张某主动现身武陟法院，履行了118903元工程款。

不支付货款 受限忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张俊杰

近日，王某从焦作市山阳区法院执行干警手中接过被拖欠的货款后，高兴得连声表示感谢。

2018年，孟某因从王某处采购了6万余元的餐具，支付了2万元后，约定剩下的4万元一个月后结清。王某到了约定的时间去要货款，孟某以生意惨淡为由，拒绝支付剩余货款。王某将孟某起诉至山阳区法院，法院经审理后判决孟某支付王某货款4万元。判决生效后，孟某仍以无钱为由拒

绝支付。

执行干警来到孟某的饭店，发现饭店老板早已换人。执行干警多次到其家中，对孟某的父亲了解情况并再三劝说。得知孟某正准备贷款投资其他项目。执行干警再次打电话和孟某沟通，告知其拒不履行法院生效判决，上了全国法院失信被执行人名单后，贷款、出行等方面都会受限。被执行人孟某迫于法律的威慑，终于认识到自己的错误，主动要求和申请人王某和解，将欠款4万元送至山阳区法院，当场还给申请人王某。

注销公告

济源市卓文焊业有限公司(注册号:91419001MA446YCA1F),经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员崔峰、赵宗廷、吕晶晶,崔峰为清算组组长,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。